Приложение 2.

Задания для «Конкурса капитанов» по теме                                                                        «Основы радиохимии и радиоэкологии».

-----------------------------------------------------------------------------------------------------                                

         Задание капитану 1 – ой команды.

1. Какой радионуклид образуется в результате  β- -  распада  тория 
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?        Напишите уравнение ядерной реакции на доске. 

       2. Период полураспада радионуклида  висмут – 210  равен  5,01 суткам.                          Какая доля этого радионуклида распадётся в течение  15,03 суток?

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

                                Задание капитану 2 – ой команды.

1. Какой радионуклид образуется в результате  α – распада  радия 
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? Напишите уравнение ядерной реакции на доске.

2. Период полураспада радионуклида  тория – 234  равен  24,1  суткам.    Какая доля этого радионуклида распадётся в течение  48,2  суток?
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